Work Support

~ %& o
HEZESF
Model LD Model TND
Model LC Model LDD
Model LCW

Model TN C
Model TC

MTRBELEFHES, HAEBEINZIEN

BEHFENBRRNEWSSI R IE NI HEERRT

SRR A LA T T S mikah,
AR, R Z B BV

< TX#EH > < BX#EF >

e msEhl

TRy EEE AR m TR ZE R A

ERENZER ATERAENIHXEL. EHERNEIED .
X BXREFFERTIENG.

TRt pr =S B4R S
959



MER

E3

T~

([ K@SMEK

Model LD

— P.961

Model LC

— P.987

Model L C W

- P.1017

Model T N C

— P.1029

Model TC

— P.1051

Model T N D

— P.1071

Model L D D

— P.1091

R ESSEE

R - B
SMREE

2.5~7MPa

IR - 2
| o=

2.5~7MPa

R - %2
e

2.5~7MPa

S - B
SMRER

S - B
L=

(S]]
SMBEE

RE - 850
SMREE

2.5~7MPa

7%:3

RELEFAR

23

SR
— P.971

SR
— P.999

SR
—P.1039

SR
— P.1079

SME R
- P.1101

[
I

HRE LB R R

INBY

SR
- P.971

RE EFTREMKE
kiR

57

SR~
- P.975

MR
- P.1001

SR F
- P.1041

SR~
— P.1063

MR
— P.1081

SR
—= P.1103

M FFR
M EFHNBUARRE

SR
- P.977

SR
— P.1007

SR
— P.1043

SR
— P.1065

HE FATIEMKE
KiTie

E-e

SR
- P.979

SR
— P.1005

SR
— P.1043

iR e il

.

AEEE SRR

SR
— P.981

SR~
—P.1011

SR
—P.1023

SR
— P.1045

SR
— P.1083

SRS
- P.1105

TEEFh=R

SME R~
— P.1009

SR
— P.1067

Ff
(i3

R R R R R

LZ-C/CQ

— P.1701

LZ-MP
— P.1700

LZ-BZS
— P.1273

LZ-MP

— P.1700

INECENRIEEE

P

LZ-5/SQ
Dz-C/R

— P.1705

TNZ-5/5Q

- P.1711

R -
KA K a

yees’

BZL. BZX,
JZG. BZS
— P.1257

BZL. BZX,
JZG
— P.1257

BZT. BZX.
JZG
— P.1257

SR

&

XLC-VENT

- P.1113

XLC-VENT

- P.1113

KARA K IR RT3 AT 1

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh sk
BRERTT

FangE
FifF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

PR R e 28
LHA EB)

LHC h
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
Lav  EEl
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1 EEA

ARk EaR
LKA
LKC
LKK  EED
LKV EB)
LKW EBD

LFALFW EED

e Ees
LSA/LSE

BAFER
LLV
LLW
[EE2 3 37
LL/LLR/LLU

FRBLRER
DBA/DBC
O
FVA/FVC/FVD
pedegele
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
RERIRRS
VS/VT
REMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
R
VFP
MHRBEX TR LS
FP/FQ
EFEAR AR
DWA/DWB

960



1017

BT 1E8E Min B ss2n uE LR

PAT.

HE R IERS
PR i A& 0 AU

Model LCW

XE (2.5~7MPa)
BEesk XAl

RV PSRk RS
AL SE T R BT R R 2 B BT

©B%

HE B IEREMR

WITRSHOEHN, #—DRATHELFERMRE

ERE

BSRTR
Mg

BEIHAZ ]

SMERST

R BIG IR
HEREGITRT

FERRBERRIEER

Bt
© IREE RISk

AEED
© HESREERIEER

© BREEEN

CREBIAAEIEER - REB—R
- RIEFENEEER cRFE - RE

CHEXESRNEEITH R R ESER
- RERIE

P.959

P.1018
P.1019
P.1020
P.1021
P.1023
P.1025
P.1026
P.1027

P.1257

P.1115
P.1725

model LCW




MER

2% P.959

© afRRE o R B AT 2D
F & (OFF)
SRR EHE
HE
T EBRE m=<j>> d
SR FE 12511 - =
i
IF EFH#IA
n ;‘ #®s0O
im0 /ﬁ TR AHIA
TR 50

A-h

s

w BERAT (RERRIEE R ALERT)
BRI R R RS
SEIE PRI, TR SE T AR UR (1 LT

\ ESWA TRERIA
A SEEEE | ESES
OFF OFF [ ON |

B 32 2000 % 1 A Y B

Bt F1eh Lk E

L -

HifgA model LCHIA, @I fJHUAE THT 208 ] FREE
SR %

BHRES . FFEYRT AR GHEEREE, Prelgg
B BT 1A R A

LE T

KT B ERL (VIR A5 RN [ R A ] bR
AT RBRACIN ()78 B T SR E B R 0 [TRE AL ), &M T
B IR

MR~

& B 25 4 B 2B
% (ON)
I
T
BRI N
BRI EE

[ F]

mRIXET (4G hERT)
PR A2 BT, 725 A B fr B A 1k
!
L P () B R A
HWEANELERIPRE T, Exbuh m i 58t 282 T .
FETESR A T AT, TR T % T3S £ 1R Bt 2 P 5 70 A DA

PR ZE TR SRR BT
~ EFA TR
HE BEARME | SSfEmE

G @I o

BELL G
PA BB RS (I A o) R, RRAE 1 AN Il [0 B R AR AT
CREZE B T BE T BhE

I 7T LB 3 R A O IR 1)
T L5 % 2 4y D0 P (5 53 470 3%)

© CREETREE BESEABEEIEE, ESH%51027~1028%.

41

EFAESAES

#HimO /

v HS

‘ cmE | =

} TEMASSERSE | ‘ ﬁj |

| remiess | TS
”””” e

0.05~0.15MPa

5
) Hm

([ K@SMEK

Harmony in Innovation
BRENRTY
SERG
BERTI
i@ - B3tk
REST
FEngE
B4
ERED - Hith

R TR R AR
SFB/SFC
hEFE KX
LHA
LHC EB)
LHD
LHS €EBD
LHV
LHW EBED
LG/LT EEl
Lav  EEl
TLV-2 €EB)
TLA-2 €EB)
TLB-2 €EB)
TLA-1 EEl
ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
L/Lm EEl
LV
™V-2 EED
T™MA-2 €EB)
TMA-1
LFALFW EBD
Mirs sk 228
LSA/LSE
SR
LD
LC
[ Lcw
TNC
TC
TND
LDD
[EEs2 33
LLV
LLW
BAKER/
BRUIER
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
FERIELRER
DBA/DBC
IO FH
FVA/FVC/FVD
R PR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
RERRAS
VS/VT
¥REMHE
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
AL
VFP
PRERATHRER
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1018



BT 1E8E Min B ss2n uE LR model LCW

© BEFHRR

LCW 048 3 -C L

BB BC

1 BN

036 : ¢D=36mm 055 : ¢ D=55mm &%
040 : ¢ D=40mm 065 : ¢ D=65mm
048 : ¢ D=48mm oD

RS

3 RTINS

s

<l
T o

REAN

C - HBGUERR(GIREUA k) C

X MR (BZL-A) B A/ AT
FELCW A P 3 Lt RN 37 305 P a4 9 I@%
P 5 7= dh i, i EBZLIC-A,
THSIE1257 5.

g

0 WA GRS Sk

T 5 P 4% 1

( R R (BZL-A)
HIF B &

U HERES

L 95y
L U i

1019



MER

2% P.959

Fim
NIERE

BE J1HH £ (5]

MR~

ERFEHBTRT
HEBERITRT

© #i&

5 LCW0363-C[] | LCW0403-C[] | LCWO0483-C[J] & LCWO0553-C[] | LCWO0653-C[]

A (METMPaR) kN 4 55 10 15.5 25

SR A ) kN| 0.70xP-0.91 0.96XP-1.25 1.75XP-2.28 2.72XP-3.54 4.39XP-5.70

FEIEATRE mm 8 8 10 12 14

HRBUTHE mm 7.5 75 9.5 1.5 13.5

P3¢ 2 cm? 0.8 1.2 2 33 48

R 2 B L s 3.6~56 47~78 5.8~97 8.3~146 9.8~14.6
N |1 H:smpnss 47~78 6.2~11.0 79~13.6 10.1~219 15.8~22.0

RSV WS TR

e E S MPa 7.0

BB MPa 2.5

fiif . MPa 10.5

st PR RE °C 0~70

18 P AR T ISORE BE 4521 (11 SO-VG-3 23l i s T

i kg 0.6 0.7 11 1.6 2.6

R % SEAGHEAR)PFS “P” FoRGE E(MPa).

RPN L E Ak RSN AT K

AL RS IR SR BORE T« R MRV SRR AR 22, VRIS 5 T I S 5

A ) R B B4 ORESE BT SRR R AL S TAFZM 1 ST &R

B THEmATEAR 53

Tz (N) =#ZE#EH N) +FEEABAIAASE (MPa) X U2 (mm) X 1 /4

RS LCW0363-C[0 | LCWO0403-C[J] | LCW0483-C[] | LCWO0553-CC] | LCW0653-C[]
FEgER U mm 12 15 16 20 22
TR N | #%7UE 0.15MPa 20.6 ~22.6 31.2~343 36~399 554 ~61.7 66.8~71.6

FEEEFE #&Uk 0.J0MPa 149 ~16.9 224~255 259~298 39.7 ~46.0 478 ~52.6
{n HFELRS } #& Uk 0.05MPa 93~113 135~16.6 159~19.8 24~30.3 28.8~33.6
THHEmS N | 88UE 0.15MPa 217 ~24.8 327 ~375 38.1~438 57.2~69.0 72.8~79.0

FEZERE #&Uk 0.J0MPa 16 ~19.1 23.9~28.7 28 ~ 337 41.5~53.3 53.8 ~60.0
{ HFEHRS } #&UE 0.05MPa 104~ 135 15~19.8 18 ~ 237 25.8~376 348 ~41.0
TE RS

X3, AR T R R TR UL, B AT I [ T, 35 A I 2k TR .

It

TR

oU

REELIES
(B T A1)

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh 3 sk
BRERTT

FangE
FifF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

PR R e 28
LHA

LHC h
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl
LGV
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW

LFA/LFW

e Ees
LSA/LSE

b3
LD
LC
TNC
TC
TND
LDD

B RER

LLV

LLW
B4R/
BRUKAR

LL/LLR/LLU

FERIELRER
DBA/DBC
DI
FVA/FVC/FVD
R EFERIIR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
FREEMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
TENLEL
VFP
PRHRXTHRRSR
FP/FQ
DWA/DWB

1020



1021

BT IEE MR A srem gE EAR model LCW
© ek
ERARS
LCW(048/3 - €
B} &R~
B PR x REREB SR A R R,
26
y / LCW0653 . X H#77 (kN)
1z
/ SR LCW0363-CT] | LCW0403-C0) | LCW0483-CO | LCW0553-CT | LCW0653-CTI
2 / 7 40 55 10.0 15.5 250
2 / 6.5 36 50 9.1 14.1 228
/ 6 33 45 8.2 12.8 206
18 55 29 40 73 114 18.4
16 5 26 36 6.5 10.1 16.3
/ LCW0553 45 2.2 3.1 56 8.7 14.1
z 4 / 4 19 26 47 73 1.9
= / / 35 15 2.1 3.8 6.0 9.7
ﬁ 12 /' 3 12 16 30 46 75
10 LCWO0483 25 0.8 12 2.1 33 53
/ STHIAHEAR TN [0.70XP-091 | 0.96X P-1.25 | 1.75XP-2.28 | 2.72XP-3.54 | 439XP-5.70
8 Y
A4 / TR %1 RO EARS, PIREFTIE il (MPa)
6 // // /I LCW0403
4 /S // LCW0363
7S -
=
0
0 1 3 4 5 6 7
i JE (MPa)
A /AR or 1l 2% P B U 9 7MPa % PF T 1B R 128 B4
B 0% / TR e bmic HR BT DK A e S SR TS R A B e
80 1 1 1 1 1 1 1 1
I I I I I I I I b(‘_;’)
AR R
70 Lo [ T T /
60 f————————— S
| | | | | | | | &Q /
IR 2y
50 I I I I I I I I ’1) /
T T T T T T T T (o}
S
’é I I I I I I I I \sj
3 40 1 1 1 1 ,-;.)‘ 1 1 \/ /
= I N
L I 4 //
ot L, =
I \Q/ 1 I 1 I I® (FEHERE)
20—/ / —— o —
-/ / L m e R
L/, / ) 1 0 i | \EEAE
N —
N LA | |
0 5 10 15 20 25 30
A (kN)



MER
£f& P.959

© MEMO

EREREOIRT | o

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh 3 sk
BEET
FangE

FifF

ERED - Hit

KR TR AR
SFB/SFC
TERe iR 8
LHA

LHC
LHD

ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
[
TMV-2
TMA-2
TMA-1

LFA/LFW

e Ees
LSA/LSE

b3
LD
LC
TNC
TC
TND
LDD

B RER

LLV

LLW
B4R/
BRUKAR

LL/LLR/LLU

FERIELRER
DBA/DBC
DI
FVA/FVC/FVD
R EFERIIR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
¥REMHE
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
TENLEL
VFP
PRHRXTHRRSR
FP/FQ
TERISE R KR
DWA/DWB

1022



BT 1E8E Min B ss2n uE LR model LCW

© SMER ST ©REEUMIRT
C o REHEA (M G IBguEk)
MA BN LOW-COMRECIRES (BRI 2SR I LA ), Nx
35 B
H ‘ J JeZ AL o P
LB
GIZE0% % 2z N
% B =|x<|u
4-CAIZZL *2 OK
fiEih 1 G1/88E4L 2-RyiZLrx4 AL
(P 23 P 42 1 ) wild Q 20 BFAS;
2-®Rx X4 - Rz 25 IR O
%1.6Q e o $4~66
2 - e
fg A J?i‘ 30 _/Rz63 1 —_~ -
(4 036:157) 208 & q PR [ R
: ] e w] 303 OFC + =
) e FEHESY O
E‘(L — ‘535_* >/ Rz63 s
8 |l ¢ : |
12° — =t 3 30 |
Y L L R0 04
a \
1L bl MENC U Ve
;f[ T = RiGiake) /E‘";FBHB \ FReAL A
oy | LAl (ELHY) b4~p6
. <t
LR
- ~ BFA S,
I AR O
" Rz 25
%R 63 % $4~06
3-Of 444 (i #) DB 5 j 7 ¢u».
g Jg'\,_ 30N /Rz63 | — 4" = j
Q ¢FB 2
a0 1 O E TR ) +\ FE%
DA
R 3
M3 X 0.54240%4 2N
¢4~¢6

BRI T30 HE T B AL

FEFB AL 41 &

EEHI

R AP RORIET 2R . W 2 IR S FUT IFIRIR e B AT A&

X2 S S FUF IR 2238 i e 23R (¥ CA ISR,

X3, HE IR, £ T By v R SR 1 P A RN ) B B HEAT R SOTIR
(PEREEZIREE 1115 T W IEM B E IR 07, )

X4, KB R S TR %™ M, R %4 FRIC AL PRSI L IE
N B T EL AR

X5, fEAEFEATRR 0.5mm LU OB AT R A e AR, AR 2 KT
FEZEITE Ty VAR RAT IR G AT

1023



MER

2% P.959

Fim
NIERE

BE J1HH £ (5]

MR ~F

ERFEHBTRT
HEBERITRT

©BSRT
(BS354 : LCWO0553-CL)
|_ B =R+
BEEAR
ﬁ A EswEh
© SR REFIM TR o)
EiR=) LCW0363-CC] | LCWO0403-CC] | LCWO0483-C] | LCWO0553-CC] | LCW0653-CC]
FEFEATRE 8 8 10 12 14
AT 75 75 9.5 11.5 13.5
A 76 79 94 102.5 120.5
B 49,5 54 61 69 81
C 40 45 51 60 70
D 36 40 48 55 65
F 35.5 39 54 56.5 69.5
G 23.6 231 231 231 271
H 29.5 31.5 35.5 39 46
J 20 22.5 25.5 30 35
K 314 34 40 47 55
L 61 65 73 80 94
Nx 24 26 30 33,5 39.5
p 3 3 3 3 5
Q 75 9 9 11 11
Rx 45 5.5 55 6.8 6.8
Ry (FRFR X A) M5X0.84240 X 5 M6IZZX6 M6IZZX6 MBIZZ X8 MBIZZ X8
S 14 13 13 1 14
T 16.9 16.9 16.9 229 239
U 12 15 16 20 22
% 6 6 6 8 9
w 10 13 13 17 19
X (bR X V) MBIZZX 12 M10#28rX 11 M10#2ELX 11 M12#25x 13 M12#25x 13
Y 75 8.5 8.5 10 10
Z (f514) 2 a3 C3 R40 R47
BA 9.5 10.5 10.5 13.5 13.5
BB 8 8 8 12 12
BC 10 11 1 14 14
CA M4x0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6
EY SR30 SR50 SR50 SR80 SR80
P DA ORNBR-90 P5-N | ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N
DB AS568-026(70) | AS568-028(70) | AS568-031(70) | AS568-033(70) | AS568-036(70)
FA 37 40.8 49 56 66
FB 36 +8.o39 40 +8.039 48 +8.039 55 +8,o46 65 +8.046
FC 36.6 40.6 48.6 55.6 65.6
FD 36 39.5 54.5 57 70

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh 3 sk
BRERTT

FangE
FifF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

PR R e 28
LHA

LHC h
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl
LGV
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW

LFA/LFW

e Ees
LSA/LSE

b3
LD
LC
TNC
TC
TND
LDD

B RER

LLV

LLW
B4R/
BRUKAR

LL/LLR/LLU

FERIELRER
DBA/DBC
DI
FVA/FVC/FVD
R EFERIIR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
FREEMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
TENLEL
VFP
PRHRXTHRRSR
FP/FQ
DWA/DWB

1024



B EE Min MR sremmE bAR model LCW
© FEREEA G R~
ST T T A SR, SRR A TR ST
SR T P I, Y1) F S I RAT .
(¢ BE)
CHPHB)
¢BA /fq%lu\%%ﬂ‘ﬂ
Bl e
DET OJF B &4l
2 ||
xez2) ] i
f
| (o)
AR IR B AT BB 45
2 PR A e 2
iR
i3 oS il EB
ED*0.1
jR263
/\45°
- »
l’ \ l \ Rz 623
.= [y I
I— %5 s Y
| H
‘.\/ \
02 PEETY!
EF0.05
(mm)
i LCWO0363-C[] LCW0403-C] LCW0483-C[] LCWO0553-C[] LCW0653-C]
BA 9.5 10.5 10.5 13.5 13.5
EA 397200% 4q7288% 4q7 2880 5q7 280% 5q7 280%
EB 7.5 7.5 7.5 10.5 10.5
EC 7.5 8.5 8.5 10 10
ED 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
EE 1.2 1.2 1.2 2.3 2.3
EF 5.3 5.3 5.3 7.5 7.5
EG 2.1 3.2 3.2 39 39
HEFERORK R %0 max.8 max.8 max.8 max.12 max.12
BC (ZimAr) 10 " " 14 14
BD 4 4 4 6 6
BE 11.5 12.5 12.5 16.5 16.5
R
DUANEIRLE i~ U 12 15 16 20 22
X (BRFR X IR ) MBIRZLX 12 M10#EZ X 11 M10#RZLX 11 M12BRZrX13 M12BRZrX13
5T (HARXKE) $1X5.8 $1X7.8 $1X7.8 $2X%X9.8 $2X9.8
O, 244 p S6(NOK il i) S8(NOKHll i) S8(NOK il i) S8(NOK il i) STO(NOK Il i)

TERHI K AR BRI RO R, A& SEURRR B R

1025



MER
£f& P.959

Fim
NIERE

EEEHERIRT | o s
HEBERIRT | = VTR

RENHHZRE | SMERST

© HEBRE LR
MR AAT BT RIEAR ) B AR ZEBERRT, TE S AR R T TR
AR B RRBEBORE o
Fefhigipe FEZE # %
e
©
; — / / NS
i
]|
/ ik /
%
P FE || 1772
FG*2  |FEZATHR
FF %2
(mm)
o 7 78 LCW0363-CC] | LCWO0403-CC] | LCW0483-CC] | LCWO0553-CC] | LCWO0653-CC]
FA 5 6 6 75 75
FB 6.8 8.5 8.5 103 103
FE 1 1 1 1 1
FF 2 15.2 176 19.6 226 346
FG 2 72 926 926 106 206
ST 8 8 10 12 14
AT 75 75 9.5 115 13.5

TERCHEIU K2, FE BTN B BB K BENFF RN, B 45 K NFGRABAT .

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh 3 sk
BEHTT

FangE
FifF

ERED - Hit

KR TR AR
SFB/SFC

PR R e 28
LHA

LHC h
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
LGV
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW

LFA/LFW

e Ees
LSA/LSE

b3
LD
LC
TNC
TC
TND
LDD

B RER

LLV

LLW
B4R/
BRUKAR

LL/LLR/LLU

FEIE LT R
DBA/DBC
DI
FVA/FVC/FVD
SRR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
TREMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
TENLEL
VFP
MR EX FHRRR
FP/FQ
B Je k8
DWA/DWB

1026



BT 1E8E Min B ss2n uE LR model LCW

-
© ERIE (BXERETHMRAUR S SERRIZE)
T A A A R R 22 TN BEAT SRR A -
 F BB IR BRI TR TN, T DA R T B AR 17 AE 1% 0 T A R IE B A 0 B 5«

o SR P AS L I 7 R AR I3 T A P RSk AR A TR T R Sl 77 2%
o RECKMRTINT7S5 4 S0 IE LA AR N SCHE SR N o

| ESEERlidm%is

O AWINERE, JURBESERTE.
BEAESERER NS AR

O #EFEFERZ=SES L 0.05~0.15MPa
O HEFET=SERTH

AT SMC CKD
4 AU R IE I 534
ithe ISA3-G GPS3-E
O T=EAREHF1ANEREREEN 16~48
O XTEEHEEBNIESE, BFSE FHEAZFER.
O ERAERFESHIKS.
O ERMERIESRTE,
7~ "I_,_‘
S e HEWHR Lo LS
2.5~7MPa
""""‘ """"‘ -
. —
P ey |
i Pt LR | © Fi? ‘
| | oot >0
1 ‘ TR |- i L_'lj_[ 2305
e
L 005~0.15MPa  5m
AR (e 2)
C
1. AHUR S A SRR R B T 4. HEAFLR AT K ATFRL, L% S80Ik 5 I HLE B RN
T A S TR AR, 1T % B I R ()4 HEUTH B 2 G U R AR DA -
2. SRESEN b TR B, R TR 27 A I R ]
R WA, 2ERETE S TR AL SR bl T B 4
TEARPERA. I PR R B R R GO k) 5 )
PR REE0.5 ~ VI ZeA7, Wik 5 T2 IR = T Pt ﬁ
A
A
3. A I R I ) (R O H=nmASHH. A S I8 B
S I PR MRS FHENETT, 7 MO 5 A e HSALEA.
KBRS, SECCHR AN R R U HEA A 403 - OMUB BT A S ]
RS LA TF e 0 2 0 A 2 104 0
YIMIE IR -
(HERE IR SMCHI AKHZRSY, FFRE /I 0.005MPa)
b
B =)

1027



MER

2% P.959

Fim
NIERE

BE J1HH £ (5]

MR~

ERFEHBTRT
HEBERITRT

SHE ! fHeh XHA XA
EHEELA T EREIE T | LtFh Lt TRk T
4 SeahE B i B B

AN SRR
SE (MPa)

1 afeRREE
B=FZ10)

(B SE)

EE R
\BESE

P
EEREHASE A

OFF

0.1MPa B}

TR S SIE KR
SE (MPa)

0

(B SE)

EE R
WESE

TREfIA

(B 5E)

EEIEREER
\BRESE

e
® |
w| F
r| =
H 1 4 |
=| r \ \
3 [ \
1 afemaREE H | |
4 & riEsERt } ; ;
. I I I
B R GAS EFEA OFF ! OFF — ON \ ON ! ON — OFF OFF
0.1MPa } }
I I
| |
" 0.1 :
) . | |
FLA = [
r| s !
G- ‘
<| r
3
3
lL

0

(B 5E)

TEERRE
\RESE

TEERIA ON

ON

ERHI 1. RSN ER, KRN & PR R EEA .
IR KA AN G, TERIEA A X AT R .
2. FOFBEBITEERR SR SEEA T 4 6.

PR SO SR 2 2 SRS AN E -

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

i@ - B3tk
TRE# T
FEngE
B4
ERED - Hith
R TR R AR

SFB/SFC
hEFE KX

LHA €EB)

LHC EB)

LHD EB)

LHs EB)

LHY €EED

[N =)

LG/LT

Lav  EEl

TLV-2

TLA-2 €BD

TLB-2

TLA-1 EER
ITH s R

LKA  EB)

LKC  EBD

LKK  EED

LKV EB)

LKW EBD

LJ/LM

LV ExE

TMV-2

TMA-2

™A1 EE1

LFALFW EBD
MBS

LSA/LSE
B2

LD

LC

[ Lcw

TNC

TC

TND

LDD
[EEEE1

LLV

LLW
B4k 58/
BERkRR

LL/LLR/LLU

DP

DR

DS

DT
FERIELRER

DBA/DBC
X

FVA/FVC/FVD
R PR

BZL

BZT

BZX/)ZG

BZS
HAIRIRRSE

VS/VT
¥REMHE

VFH

VFL/VFM

VFJ/VFK
AT

VFP
PRHRXTHRRSR

FP/FQ
EHEEA KRR

DWA/DWB

1028



HEZIES xzE=m

©FEEm

O RiItHHEEER

1) WIARURE

© TR BIAS = IR .

© X [ A SR g A SR T (K SRR SO T N e R
FEFIM1565 U L.

REND

_ﬁ/_}_ THH = REN X5

2) Wt TR B T ) B0

O (EVHIE R, AR e A K R AR R
BEVHIE 2 R [ o[BI BRBETH AR R 2 S B  #RB0 1 B
. (HFSIEERIT7260. )

3) MR T A T A ] A
O AR AT 2 A SR AN, AR RS T E A,
F AT

4) HE%E LSRR AR
© W GHE T AT R IRAR PRPIRES TR 7 TS -
TE [ FEFE SR BRI A, ARSI BT
O AR [ A e RO TR B B .
T, AR ENFDIEER N, FEEEAR R,

5) FEMRERA PAE RN, EER AR RT .
@ EEH VAR IE L, 2 FEUE RN AN AR,
N TE 3253045 TE 5 B SCHE D

6) 1 20k I e R i A 2
© X2 T EUH BRI RN A EOE BOFL SRR .

7) A RAE B R B e 6 S B R
© 7E AL T OUIE, TSR A S AL TR RS
A R AT P ST

8) I A A v A FE PR E AR I (R

© FrifE ATREER 05 ~ TR S .

O SRR R, SR RS A TR R, R
L) IR A IR Ve AT

O W RAESER LT, S R A A I LSRRI,
FATRELEALFE S T 2 AR (M B RS T S R 3 A

@ i EF R ITE 77590, TMPa B Aty 5 1] ] 8 2 4 IR o
LU ROV EPADSPATN ST =) U i 3 s K A

e

(O

1115

model LD/LC/LCW/TNC/TC/TND/LDD

9) IHIEMBEMR . (LCWH HHES )

O SRS PR SRR BT
NEFEE R HIIAET, 8 G vl AR S RN SRR A

O WU EIFIR I, SR W REASRE R L IEF LI RE

[ F e 1]
@ LC/TC-C haaRid 4 T p e 11 4{5?
WU SE TS, 3T R J

AN SZ TR R4 H S 1R 14 A6 L

HEAT TR o O

I [
o
LC/TC-C ,\\‘
XLC-VENT
P13 S M

@ HHLCWIIHER O, @ AT B S BRIk
ANV 1152 i () or B BEAT VR o

S
o BN
-4

LCW S

CHECALI % R - DIHI B B A 3211
3B BT 6 1 A A 2D L% 03+ VB A, [\
(HEFF T SMCHil i AKHZRF IF)E 1§ 71790.005MPa)

3 LD/TNC/TND /LDDHIWEIRH, i R AL E T 5
A JLRE A SZ D0 AV KRS IR () o B AR AT R

U ]

=\

o =

| LD/TNC/ |
O TND/LDD x

@ LC/TC-S AL R 1, AT K AATIF I 7% HR5E
TTREAR NI I OL R, 3 e -C ARG R

LC/TC-S

ai==
N
L




N gres
2mposy | EEEA ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

BEESRS

SEIRF

10) 35 i & By 1F 7K 32 fi O 47 80> ST 91 o 12) T2 L CW i) 1 8] 2t

© W FEFTRIE T, 2S8R A R . @ i IR 0255 I BTt R #EAT il p—
A, WMEERN, HRSEABESERBUR. (i 22 5 A R AR I, B . ) REERTT
FangE
Tl 1l e A A 1 P I L A S K B R, A T g4y B

KR U2 UF N
O < = T BUE IR E R R .
Led Wyl pren - ¥ EEE - 5

&

bU 13)D < i 3 HF 50 0 5 900 I
@ T R R I T (ORI T e —

ZRERBENEAR . et g ke

x O LRSI
.ﬁ "LHD €EB)

LHD €&

:“ ‘: LHS €&E)
ho LHV _€B)
— e S BT R LW _€E
- - T T e 2 0 9 LT e

LAF e TAF i

— Sy ——

| —— -

i e
gﬁ;mﬁ @ I, B A IORE NCE A . e~

X x O AR AS OB K B 1 2 5 L S P s 0 A AR N T 1 A LKA €
YHEBNERR. ke €
LKV

Lkw  €EED

L/LM EER

LV EEl

X ™V-2 €EB)
T™A-2 €8

T™A-1 [EE]

LFALFW EBD

e Z 88
LSA/LSE

Xt bl
E5BB686

LGV
TLV-2 €EB)
TLA-2 €B)
TLB-2 €EB)
TLA-1 EE]

|
|
|
'

a/

b
|
i

RAEAGR

1) A2 Bl (45 A R AR i, G R L
© Sl g ) B AT FE R T IKI30% L .

<>
VWA ]
YV
RS, i

KV I8 2 T B R
TESIRZFE30% LT .

o

.

‘.

R S

b
EBBERBEEEE

o o

% o

B

.

i

® %) LCO403-LAIf, HE2EH50184.7 ~ 7.8N.
ik, Fefilige e K HE5#=4.7 X 0.3/9.807=0.14kg
2, SR SEMB AN SR P2 R T 2k (2 E4EER
T B ST i 3 M A ) 8 0 A
© AR (K IREUNST, RRF A 7 b TR AR 0 B R A -
Wik RF . SRR IR
Befi A FL AT R A, % B LR K T D) 1 (LLLLR/LLY.
DU T T+ 20 B, 0 SR 3 R A M 4 5 SR 5 Ay D AT DR
RATRRHOAE AL, 51 % B8R MBI E A R . 2

3
[lb
[ LD

2 ok 83 # HEAEG R RS
~ DBA/DBC

%€ 0K ¢

A 2 _FVA/FVC/AVD
R E PR
BZL
’gﬁ BZT
BZX/JZG
= BZS

FERRIEY
VS/VT
R R
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK
AT
VFP

RN

== e
|| e

MHRBEX T LS
FP/FQ

X N EFIHEX T ER
NN . - RERIHENIEER - ER—X - BN AR EEER EREREAAAG
X EREIEETESBE1725%. = ““ DWA/DWS
HOBREIREMASHE257  BESEGIEER - RR/KE - RERE

1116



HMEIER rEEm model LD/LC/LCW/TNC/TC/TND/LDD

©FEEm
© Vit R R

13)LD/TNC/TND / LDD 4% 85 (SMER SR ) 22 5 it T2 75 TH ARV 50 9 03

® 24 LD/TNC/TND / LDD I ZUA 32 43 5% iR T 15 22 3% FL U T
PRFFACT 4 4%, I B R T 7K 32 38046
WRRICT B R %2070k, IR I AR R Z 8, =S BCEML R

0 0 %, 2 OB
[N GxHl] £
ONEE L AL L 6a x _i
BRE T, R I AR T o ‘ P
il il
gy Y g
S BB
DZ-R
@ 3 B T 5 4 o i 1 X ﬁi
K, PG, S EER =
AR AR .
LRI LR AT 1 ! m
2GR =
5 P —
DZ-R
@ BT A BT A, i& ;
S B B X AR asus
= 0 40 e

[O K1)

Hes
==

O

FCE PR
DZ-R

1117



TS e
248 P.959 ERRD ( {‘ K’..?M,EK

©EEET i)
O ZERITHFEMTESEN SRS
1) HiABE 4)  Fefb bR A T e REFF!
O HFLSIIBEN R (F172500), HEAHE L EBIEN. © TP (FAdAR ) RN R E SR S 1 R o ER—
© ZRAEMMIFARI, BT [ T A JE T ) R T, L), TES5T )
2) AR 4% R RPN JIFE AT BN o [
1
© 2235 LC/LCW/TC (VEZEAY ) AR REKE BT 222 FLIK I 7S F A—— m#x
ISR HR R R oML () SR (] ) AE AT SR (SRR SR 12.9). -
EEEW - B
) ERhR | EEE (N-m) ERI - 2
LC0263 M3X0.5 13
LC0303 M4X0.7 32 =T s
LC0363 M4X0.7 32 B
LC0403 M5%0.8 63 o
LC LC0483 M5%0.8 63 %
LC0553 M6X 1 10 The
LC0653 M6X 1 10 -
LC0753 M8 1.25 25 LHS
LC0903 M10X15 50 = — , -
LCW0363-CC] Max0.7 32 _= Lo mm’?ﬁsf ’%@ﬁﬁm [}
LCW0403-C[J M5%0.8 63 L0303 o .
Lcw LCW0483-CJ M5X0.8 63 L0363 Vo125 o
LCW0553-CC] M6X 1 10 L0403 Miox s =
LCW0653-CC] M6X 1 10 -
TC0403 M5X 08 03 LC LC0483 M10X 15 16
Tcoass MSXO'S 6'3 LC0553 M12x1.75 40
TC Tcoss3 M6><i 1'0 LC0653 M12X1.75 40 ATt 228
R o T LC0753 M16x2 80 TN =
TC0753 M8X 125 25 LC0903 M16%2 8 e
: LCW0363-CC] M8x1.25 10 tis
LCW0403-C[] M10X 15 16 BT

273 i 1) WE T LKW
® 3 LD /TNC/TND /LDD ($R4UEHA) i, it F R 1 5% Lew LOW0483-C V101 2 e L

FEMRE, FEE RIS S O T2 B B R 15 A A5 IR sl s LCW0553-C[] M12x1.75 40 LIV

ol WL S 74 (N-m) LCW0653-CL] M12X1.75 40 TMV-2
LD0163 M16X1.0 8 TC0403 M10X1.5 16 %
LD0223 M22X1.5 16 TC0483 M12X1.75 40 e
LD0263 M26X1.5 315 TC TC0553 M12X1.75 40
tD LD0303 M30X 1.5 50 TC0653 M16x2 80 sz
LD0363 M36X1.5 63 TC0753 M16X2 80 _LSA/LSE
LD0453 M4515 80 LD0163 M3x0.5 06
TNC0403 M26X1.5 315 LD0223 M4x0.7 16 [LD
TNC0603 M30X 15 50 o LD0263 M6x1 5
e TNC1003 M36%X1.5 63 LD0303 M8Xx1.25 10
TNC1603 M45X 1.5 80 LD0363 M10X1.5 16
TND0603 M32X 1.5 50 LD0453 M10X1.5 16
TND TND1003 M38x1.5 63 TNC0403 M8X1.25 10 lop
TND1603 M48X 1.5 80 TNC0603 M10X1.5 16 .
LDD0303 M32x15 50 ™ TNC1003 M10x1.5 16 BERE
LDD LDD0363 M38X 1.5 63 TNC1603 M12X1.75 40 tt\\z,i
LDD0453 M48X 1.5 80 TND0603 M10X1.5 16 ‘ -
TND TND1003 M10X 1.5 16 Eggii‘fé&

i \ TND1603 M12x1.75 40 il
© H7E O E B Lk & s H . LDD0303 M8x1.25 10 LDLP/LL¢
© QR B 223 O i el A ) 380 O TR el 1 st = 52 LDD LDD0363 M10x1.5 16 DR
© AR, 2SI B LDDO453 M10x1.5 16 B

FRBEERER
3) LCW B A pAcds i T DeA/DBC
© R b A4 55 S DR 5 R AR I, 335 R FH AR AL AL R 5 Ab MR 2, 0K g
e BEAR T B AR FVA/FVC/FVD
T SRRAT ST AR E, 2 TR IR . R PRI
BZL
Bzt
BZX/JZG
BZS
G G % FERIRIAS
VS/VT
TREN
VFH
= &= VFL/VEM
T“T VFJ/VEK
ik 1 —
AT
x VFP
MRHER FHEES
FP/FQ

TEHISE R E R

Tlo DWA/DWB
17257 - BEAEREEER SRR/ BT - RERE S

X BEISERESR CREMIFEMIEER - EE—RN%  TERMEE TSRS EET

1118



EEEM

©FEEm
O ZEBIFEENEEEN ChERTIER) ® BEHB—

1) R A A A 1SO %44 1SO-VG-32
R § R AR &R

© KB CHURIE— YA, IS S R LI Ll 3 = PIRE R

Showa Shell Sekiyu Tellus S2 M 32 Morlina S2 B 32

Idemitsu Kosan Daphne Hydraulic Fluid 32 | Daphne Super Multi Oil 32

JX Nippon Oil &Energy | Super Hyrando 32 Super Mulpus DX 32

2) MEATHAE
© U Bk T b I FL SR AL A AU R R T T AN

Cosmo Ol Cosmo Hydro AW32 | Cosmo New Mighty Super 32
e ExxonMobil Mobil DTE 24 Mobil DTE 24 Light
© (715K b R A ER V) I 4 2 S BOR M BB E AN R Matsumura Oil Hydol AW-32
© BB, AAFE AR RS RN E RS Castrol Hyspin AWS 32
LR ERITRYIL: 8

VERHIT R T SR AL RTREAS 5y SR, SN B BRI R

3) EHER ST

© SN T B RS TR 1 ~ 2 NMRSUF

© BB A 7 A AR Rl Sk S S 00 Ui Bl A A I S R

O PO TIN, IR, REUES K E L7, R
RABLAS AL

4) Hrv i B A ) R

© AR AL AR A KRR PR TN, SR 2
FHEAK.
TC it T R, B R O I T PR RN, 55
12 HE VLR Y BEAT HE AR

Q@ 5 i 17 % F) G IR B 2 2MPa LU .
@ KBRS SRR EOR MO HEK R BT ERL — 8 -
O WA EANTLE , MRCE ER AL RS, IR TR I .

(OREE -t SR & SN SN

© G it T [0 3 119 di | i LA S g oA 3 R S 3247 HE AR M
ROR AL (BRCHCE I, 3 76 il T 17 B% ) e b i
B 30 e B4 )

5) At AR A
O WL Y, IRERA IR ) S TR I £ 10 P A i AT
FA B AG A I0 E o

1725



R T | mmwm—wk | o EOERER | sermwemn %, wE RERIE

O REBF[HEEIEGIE B EEER

PRI L AR B TR A I B, 3R I PR [P B v 2 B R DA A
WERPIER T R, KOs e B ARSI E AR, SBe Al — i 25 A 4

© 53] I B A IR T A (]

0 AT Ao 1B B S B 2 T SROBE RIS 4 (B R B, SRR S

AIEH (kS e b3 1F), BT BORE BN [ 7% 3. Bk,
TP P9 B 1) R AR R R IR, Ul B Rl A N AL AT
Gioh, F R A PR B A (e Je B s . NSRS R Bl

AR ) AT RIS, R AT REAE AR Je R A L B E R R

%

DR RAEREIRORS S TRURE TR B AF 7 1 A7 £ ST AT R 5 B0k R 4R 2 B
8 DAY 1) R P R A, o R TR At AT 4
(e e e S5 25 T RIS s . Bk 7 38 0 0 5 88 1) B2 b i T 3K R 0L - )

l_o—l H
5
=

O

MYXE

Air

FERUN B9 8

oty 4
R e
oo =

| b

© ST3) I A B0 A o]
Xt 5 By e B AR HEAT 18 4% ) (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA
BRAL) A S SR ONRRE JC 0] #4015 B D [l gy 4 97w
SR FH HE 5 [ B A0 AT AR I, 5 52 T T e P RN Y
CALNIRI AV EEE buyi
E%, %f LKE, LSE. TLA| TLB, TMA, TLV, TMV, TTA BEATHEZ 4z H1HT,
TR S O R T 49 15 8 g Y A I
fx LKE WS 75 7T, LSE 5% 958 1L,
7E TLA, TLB. TMAL TLV. TMV, TTA L i T 13 15 0, 2 8 [l B 7y
7 e A5 B R R I BRI

L0l 593 21 B 1 (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA B4h )

-

ok
A )[4

@

L3tk 53 2l # 1 (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA)

——

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

AELIRE S SR Tyt 1 AL I i 7 P 2 ) A 5 W [l
i 5 8 LL TR

O & RN T 52 3 Je RAR A gk B A A g b, R LA 2 A
7 — [ i o 4R AT S S 4
T, AT AE 2 T BB B A PR TS A A IR EORE T8 8 AF I 1]

5 A

oF

A X

[

®

7 A 0 3l e B 8 A 82 3l e SR 28 I 43 2 25 T s [l i

O ¥ F ] Jul 5 % 19 43 HF .

of of o
X X
O]

O i it G 52 50 Je B 25 s ] I e 1 5200
ELIRE S 3 16 A B B AR AE TS IR, AT AR 2 IS S R A R

Ja B Je R A A SE LA -

o o

A X

[

@

@ (BRSO, AR R, SRS Ed RS
A REe L B R TR B G, U R R TR b R R 2R
BRI, AT 7 A i A TR T e R AR B B ) s 1
WNEJITP R ARG, 2l ik A I _E T+ e IR

RGN TENE, iR MER.

Jigt 7

=

-
)

o¥
k

¥

g i 5 A R 1
(PAb337T)

BEENRSI

SEIRF

REZRS

i - BEh3d sk
BRERTT
FangE

HiF

ARET - Hitt

WIAENEEER
(RERFI)

==
FEE 2
BIEFERIEER
Rt BE
FRERIE

o B SCEA]

REANA
NEBE
[EEEN ]
nE

L]

1726



1727

EEEM
T EEEEmmmmmmTIITIITIII=I=I_I_____—————5—~—~,

©FEEm
O BEAEEEEER

1) R URE % R L 50 0 R TR R R R E
© IR IRE & A W MR AR I S TR WUE /AR E R
HUB B s ARG E, IF e b AT 4R R 57

2) FETATRMEMARELRET, AR IREAIR .

@ XF UL B A B AT A 2. 4EdaT, LAUA IR T Oxt
e R B0 0 A SRRT 195 0 B 9 4 it A 5 0k 1% 3l £ S5 4 O

@ PREDHLER BN, RN T O T Bl e, [
DI TE 7R LR, T U [T B B TR D0 R 5 T REAT
FREEAL

() PR X W 1138 e (R B AT SRR, 0 AR B o8 2 BRI
S5 AT SR EA L

@ FEH R SR B TR A ST R AR SRR R AL A TR .

3) ARG S E, PR g B SE Tk
DI HAN B -

X ugh

4) T 0B G A BEAT R AR B
© G AR A AT R AR BRSO AT PR YT A A A
Ji WA 15T

O ®F. KE

1) AR 3D B I A 207D W7 I U

© JFEREEIN, WAUAITH AR T O K R R T B 1k By
A AN 1E R A A SR, (RTINS I TR IR LR, A
T U [B] % ) R 70 08 22 & 7l AT A AR

© EHTR SHHLM B AT RN STH AR SRS AL TR E IR .

2) HE IR SEAT L A S A R AT .
© (RIS RS T 20008 B R, S BEEAR IR
Rl A g

3) RiE I 4 E A B (VS/VT/VEH/VEL/VEM/VEJ/VEK/VEP/WVS/
VWH/VWM/VWK/VX/VXE/VXF) 19 8- & v T (5 T 2 k1 L 25 B2 T ) o

© JE [ B (VFP/VX/VXE/VXF BR A1) A B AT 5 s LA (2 i L),
REAT R0 B UT IS RTA R (R, RN B B0 U ) S skt 1 74 409
SEAEAEAE LLEBR, BT AR 22 26 A NN B A AR SEAE B .

© WURAEE LR R A GRS TEM, 25808 MR
AR BIEARIES, IRl i

X O

4) KA B BT AT IR 4 5 0 B,
[0 B p VRN S, WS R ST (B AT HE AR B

5) VNI A « 2 AR AR R B I E IR R R B A TR BIR,
2 B I o A

6) IR AR IR B A EAIR .

7) EREMAREALRE, AERBIER. Y.
© Fi A KR B JE EH S I, SR S R OB AT A A

8) KA TSR AR B U TR AL AT R

9) AT AR KA RITA AT



R FRHRE I
13 K EBE

REBLHENIEER
(RERFIBRER)

TRE Y

® RERIE

1) fREM
© 7 [ BRAZ I AT R BES 14, BCE IS 1 4E A
IR — 7 e

2) fRigVEH

© GRAZIA A KA A 7 () SR R AR SR RILR, Bl A AT
1 T HEAT W B 0 () B 4 R AZ
fERE R GG, PR 5 B EE S R T L B RN, R R R A2V
HZM.

O B A 15 A HEAT R SR 7 S e I

@ DR AE N B3 J 0T % 8 A 20 B FA e

G TR A 3 24 o FH R 458 11 T a e W e
(LA =7 I AT N IE R AROR 55 )

@ ARA 2 T b 5 5 T A Ji R 36 A

® BfFHITRIE. B, SREARXTFRSHEAETIUE. BH
T 38 R () R

© HAtARA 2 B 1 DRI R R, 1A 5 2R o A5 51

@ HES . BARE R & 9 S 2 .
(RRJEs YL SRR DL R 3 23 v 85 3 1 55 )

AL DRIAS Ly T R R (KD 19 4% 4 O S 1 DR VE B A o

BESAEIEER

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

ARET - Hitt

REELAANIEER
(RERS)

REB—REE
TREFRERE
REFESEIEE

o B SCEA]

NENA
NEBE
[EEEN ]
nE

L]

1728



N\

XTREAABEE. O % B AIR~ESEMN

© REAAREE (RE MR TSR RER

XTHAENREAEENS, 2T 2021 FRETROIFFRIEORHAITER.

FFR 7 IB#R 7~
JISB 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
He FEBAMRE Rz | N TMREE Ra #e FERAEBE | (Rmax)
(B%1H)
vV Rz63 6.3 1.6 \VAVAV/ 1.65 ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 VAV 12.55 ~ 255
</ Rz 100 100 25 \V4 50S ~ 100S

1729



([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© O EH BT RER )
EFRAMN O BEHENSTS, BF 2021 FRIETRNIHFRRREITER. TR
© O ME B IBFRRELE odiz %
ﬁl'ﬁiﬂ_ﬁ#ﬁ&é‘:
RN |=E7n RER
JIS B 2401-1 : 2012 I8 JIS s
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8 S—
OR NBR-90 P5-N 1BP5 G
REB—HER
OR NBR-90 P6-N 1BP6 aEEmEn
SRFEIEHIEE
OR NBR-90 P7-N 1BP7 P e
OR NBR-90 P8-N 1BP8 SRR
FRERIE
OR NBR-90 P9-N 1BP9
OR NBR-90 P10-N 1BP10 D
OR NBR-90 P11-N 1BP11 AENE
NEHE
OR NBR-90 P12-N 1BP12 5751
OR NBR-90 P14-N 1BP14
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A imm
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39 HEm
OR NBR-90 P50-N 1BP50
Fkrw |BAR7R
NBR-70-1 1A
OR_ P

NBRILQO ?; 3 L ::lB; 3

¥ RR(ZEA)

BN #RRIF S
NBR-70-1 / 1A : —RA=RigHK, AR BEETO
NBR-90 / 1B : —MAZEiRHK, AR BEE

MARIE
P: 7BEh

2]

s

5>

BREFL
N: —#A

Bo

1730



Control Valve

125 il 15

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG
Model BZS

EERETREASZ LR,
IR E R - HES R - B2k i

® MHERETREARL

e R T e TR T L CRIM R B A / SR BN
G UREUL Y 0 e 38 2 ) 1« HE IR = GRS 3k« I 1

)

N~

G IR Uk

R 2 e [ 5 88 BE
TH B ) R
R ¥ 1] R HES | G240k JERER W 5]
Model BZL
modet BZX modet JZG modet BZS
modet BZT °c °c oc

1257



FE T i
S

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

BRENZRT
EREER SHEIRIE i
e () T, E R
F6 SR ST e 5 % 1 2 1 S AT U
i@ - Bhat sk
TESTT
Je X A% FrhigE
j& Hit
Model BZL 7MPaLl F
SERED - Hith
e NEFR=— meew
— e
U J @ TR
T SFB/SFC
— hEFE KX
LHA €EB)
LHC &ﬁl
S R ) (5 ) . s €D
E o FRE ) AR A4, R RT HE B B B P A v B
LHW EB)
LG/LT EEl
LGV
TLV-2 €EB)
TLA-2 EB)
Modet BZT 35MPabl T S
- P.1263 —
AR T R8s
LKA  EBD
LKC €EB)
LKK  EED
Lkv  EBD
LKW EBD
L/Lv EEl
- LV
A AR T, T I o 2 W2 €D
T™MA-2 €EBD
™A-1 EEI
LFALFW EED
MEskEss
© LSA/LSE
Model BZX 35MPall F ,‘ ﬁ%%%LD
- P.1265 LC
LCW
U 4 TNC
€ TC
TND
LDD
EFIRE
, LLV
GHRaE Wt G HR SO A M, B I B o 7 Lo
LR/
SRR RS
T LJUR/LLU
DP
DR
\ DS
ModeIJZG 35MPall a& DT
- P.1267 I\ & BEEL RS
’ 3 DBA/DBC
U S
4\7&‘ FVA/FVC/FVD
—
[ BZL
[ BZT
5 N N A by . B
2% U7 1 2 U I A T B 2 e 7 C R Uy U (B S 2 ) [Bzs
f 32 % 2% b G gL IR A 1 . R
AL A il A I K AR SR IR . sVt
T REMHE
VFH
VFL/VFM
JeF A T
Model BZS 7MPall F VFJ/VFK
- P.1269 AR
VFP
FR AR MR THRES
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1258



1259

B e (EER) model BZL
© BSRR (REEHIRKER)
L1
GIZZIR~F
10 RGN G1/8A
20 : ESUNS G1/4A
. BB AL
30 : RGURST G3/8A
WItHRS
1 REFREEAESR.
R
A EEAR A B
B : Eii ] S il B BIE 455 - BT
P1 i1 P2 i1 P11 P2 i1
iRl E3 S LRyl S 2
© g
nE BZL0101-A BZL0201-A BZL0301-A BZL0101-B BZL0201-B BZL0301-B
B R MPa 7
i MPa 105
P77 K T (Rl
G BYUH GI/BA | GI/AA | G3/8A GIBA | GI/4A G3/8A
JFR I MPa 0.04 0.12
BORLE T mm? 26 \ 5.0 \ 116 26 \ 5.0 10.2
fi s FIZTISORE A5 ISO-VG-32— A iU
A8 FH I B °C 0~70
AR K SR N-m 10 25 35 10 25 35
(% g 12 26 48 12 26 48
VERIU 1. AU R IR S R I R RS S R, VR A SR TR AT U R
2. A 8 Lo P (OB ZL (AR IS 1) 30t 5 5 38 -
T AT RE S PR S 5 % 1) G IR SRR THT P 58 78 57 M0 5 B30 Jo o B AN ™, AT S TR AT R A
© MRS
", DBA (322%) | DBC (S8%) | FVA (B#IR) | FVC (822IR) | FVD (8Z#1R) | LC(#AIR) | LCW (#312)
T PHASKEE  THASKIEE | AL | kst | bkt fz. 1 fz. 1
(DBA0250-CL)) | (DBCO250-CL) | (FVAO401) | (FVC0630) | (FVD1600) | LC0263-CL- | LCW0363-CL]
(DBA0320-CT) | (DBC0320-CL) | (FVAO631) (FVD2500) |LC0303-COIC-I| LCW0403-CLJ
(FVA1001) LC0363-CLIC-I | LCW0483-CL]
BZL0101-A LC0403-COCHD) | LCW0S53-CC
LC0483-COC-I | LCW0653-CL]
LC0553-CO-0
LC0653-COCH]
DBA0250-CL | DBCO250-Cl | FVA0401 | FVC0630 | FVD1600
BZL0101-B | DBA0320-CT | DBC0320-CC | FVAQ631 FVD2500
FVA1001
B7L0201.a | (PBAO400-CC) | (DBCOA00-CT) (FVC1000) | (FVD4000) |LC0753-COIL)
(DBA0500-CL) | (DBCO500-CL) (FVC1600) LC0903-COCH
B7L0201.p | DBAC400-CO | DBCO400-C FVC1000 | FVDA4000
DBAO500-CLJ | DBC0500-CLJ FVC1600




i neEn s P L REE AR ([ K@SMEK

n
) Harmony in Innovation

© MM ERES LT 205
i | LHAGZ) [ LHC (S50 | LHD (83050) | LHE (83120) | LHS (S300) | LUV (S350) | LHW (S31) | LT(RR) | LGURAIR) gy
T IR Ay | Bt I AR | e N R AR | MRS | KT RS | e e Ay | et U s | et U B 4s | e e R A
(LHAO360-C I0-0) (LHCO360-C -0 | (LHDO400-CTI-00) (LHS0360-CC00) | (LHVOA00-CIE-01) (LHWO401C0) | LT0301-C -0 | LGO301-C-0
(LHAG00-CTI-0) (LHCDA00-CCI-)| (LHDO480-C-) (LHS0400-CTIT) | (LHVO480-CTIE-C)| (LHWO481-CITT) | LTO361-C -0 | LGO361-C -0
BZLOT01-A  (LHAM80-CCIT-C) (LHCO480-CCI-0) (LHDOSS0-CC1-0) (LHS0480-CTIT-) | (LHVOS50-COE-C)| (LAWOSS1CCIR0) | LTO401-CO-0 | LGO4OT-CO-0 - st
(LHAOSS0-CIT-0) (LHCOS50-C-0) (LHS0550-CI-0) LT0481-CO-0 | LGo4g1-CO-0 AE®T

LT0551-CO-00 | LGO551-CL-0J Fahig&
LHA0360-CCIC-0 | LHC0360-CCIC- | LHDO400-CLI-(] | LHE0300-CLJ | LHS0360-CLIC- | LHV0400-CLIE-C0 | LHWO0401-COC-D [k
LHA0400-CCIC-CI | LHC0400-CCIC- | LHDO480-CLI-(] | LHE0360-CL | LHS0400-CLIC- | LHV0480-CLIE-C | LHW0481-COC-O

SEREI - Hith
BZLO101-B | LHA480-COT-0) | LHC0480-C0T-0) | LHDO550-C0-01 | LHEO400-CC1 | LHS0480-CT0-01 | LHV0550-COOE-D) | LHW0551-C00-0
LHAO550-CO0-00 | LHC0550-CO-00 LHE0480-C[] | LMS0550-CCIT-0 R
LHE0550-C[] TUSEB/SFC
(LHA0650-C CI-00) (LHC0650-C D) (LHS0650-COI-01) | (LHV0650-CIE-0) | (LHWOB51-CC00-0) | LT0651-C0-0 | LGO651-C -0 s
BZL0201-A BEFeH R 22
(LHAO750-CO0-0) (LHS0750-COOT-0) | (LHVO750-CTIE-0) | (LHWO751-C000-0) | LT0751-C0-0 | LGO751-CO-00 LHA
LHA0650-C -0 | LHC0650-C - LHS0650-C0-01| LHV0650-CTIE-0) | LHW0651-C00-0
BZL0201-B —— e LHD
LHAO750-C0-C LHS0750-C0-0 | LHVO750-CIE-C) | LHW0751-C00-0 THS
BZL0301-A (LHA0900-COC-0) (LHS0900-CC0-0) LG0901-CO-0
(LHAT050-CO0-0) (LHS1050-CTI00) LG1051-CO-0
BzL0301.p | ASIOCO00 LHS0900-CO-0 LGV
LHAT050-C0C-C LHS1050-CC0-0
TLB-2
| LGV ORI [ LKAGEI) | LKC(310) | LKE (23050) | LKK(231%) | LKV (323050) | LKW (88910) | LM () | LI (atst)
N e e g% | AT I B i | AR A | BT RS | AFREMI RS ATAT e K88 | AL o | AT e 588 | AT e kay  ITATsiRERE _
LGV0400-C T | (LKA0360-COT-0) (LKC0400-CTHD)|  LKE0300-CO | (LKKO360-C-CT) | (LKV0400-CTIE-D) | (LKW0401-COD-) | LMO300-CTI | LJ0302-COI
LGV0480-C ] | (LKA0400-COT-0) (LKC0480-CCHD)|  LKE0360-CO | (LKK0400-C-CJ) | (LKV0480-CTE-DD) | (LkWO481-CC0-) | LMO360-CO | LJ0362-CO0 TLKK
BZLOT01-A | LGVO0550-CICT | (LKAO480-COT-D) | (LKC0550-CT-0)|  LKEO400-CO | (LKK0480-C-CJ) | (LKVOS50-COE-CD) | (LKW0S51-CO00) | LMO400-CT | LJ0402-C T
(LKA0550-C0-0) LKE0480-CO | (LKK0550-C-0J) LM0480-C0 | LJ0482-CO0 UAMEET
LKE0550-C[1 LM0550-C00 | LJ0552-C0
TMV-2
LKA0360-C -] | LKC0400-C -] LKK0360-C-C1 | LKV0400-CLIE-C1 | LKW0401-COT-0 TMA=2
LKA0400-C0-0 | LKC0480-CO-0 LKK0400-C-[] | LKV0480-CLIE-CT | LKW0481-CO0-0
BZL0101-B LFA/LFW
LKA0480-CT-] | LKC0550-C -0 LKK0480-C-C1 | LKV0550-CIE-C1 | LKWO551-C-0 SR
LKA0S50-C0-0 LKK0550-C-C] L L
BZL0201.A | |6V0650-COO] (LKA0B50-CIT-0) (LKC0650-C1-0) (LKK0GS0-C-C) | (LKV0ESO-CTETD) | (LKWoes1-CTI0T) | LMO650-C | LM0652-CTI ...,
LGV0750-C 00 |(LKA0750-C0-0) (LKVO750-COE-D) | (LKWO751-CO0D) | LMO750-CT0 | LMO752-C00 — 15—
LKA0B50-C 0] | LKC0650-C -] LKK0650-C-7 | LKV0650-CTIE-01 | LKWOg51-COI-0 <
BZL0201-B LCW
LKAO750-C 0] LKV0750-COE-01 | LKW0751-CO0-0 G
BZL0301-A (LKA0900-CIC-0) 1J0902-CJ TC
(LKAT050-CI10) L1052-CO0 e
LKA0900-C T ‘
BZL0301-B H4EEE
LKA1050-C 000 v
LLW
R LIV (#5R) | LFW (23hR) | LFA (2ahX) | LSA (8z1) | LSE (B#) | LL(EaR) | LLR(HEzhX) | LLV (B#R) | LLW (B3R) Eéii?&%
T HRRES | BEALIARE BEATIARE | WEICER | BRINAKEE BAJCRE | MAKER | AAKER | HAKER Lo
LJV0400-CIT) | (LFWO480-C1J) | (LFA0480-CC) | (LSA0360-C-))| LSE0360-C-0J | (LL0360-CT-) (LLRO360-CCC--O)| (LLV0360-CTIE-DD) | (LLW0361-CTI0-0) DP
BZL0101.a | |/V0480-C0 (LFW0550-C1J) | (LFA0SS0-COI) (LL0400-COOT-J) | (LLRO400-COIDHII)| (LLVO400-CCIED) | (LLW0401C 000 [D)Ei
LIV0550-CO0] (LL0480-COT-01) | (LLRO480-COIHE)| (LLVO480-CCIE-CI) | (LLWO481-CIC-0) ot
(LL0550-COC-0) | (LLROS50-C 000 FABELERE
LFW0480-C1J | LFA0480-CO | LSA0360-C-0J LL0360-COC-0 |LLR0360-COC-C-0) LLV0360-CTIE- | LLW0361-CO0-0 DBA/DBC
BZL0101. LFW0550-C1J | LFA0550-CC] LL0400-C0-0) |LLRO400-COD-D, LLVO400-COE-C] | LLWO40I-COD-D bttt
LL0480-COC-0 |LLRO480-COCHI-0| LLVO0480-CLIE-T | LLW0481-C0-] _FVA/RVC/AVD
LL0550-CO0] |LLROS50-CO00D
87102074 | V0BS0-COT | (LFWOSSG.CL) | (LFAOGSO-C0) (LL0650-CC-01) | (LLROG50-CO-C0)
LIVO750-COI | (LFWO750-CC1J) | (LFAO750-CC0) (LL0750-CO0-0) | (LLRO750-COC-00) BZX/1ZG
B7L0201.8 LFW0650-CT1J | LFA0650-C] LL0650-COT-] |LLRO650-CT-C-0 B
LFW0750-C0J | LFA0750-CI0 LL0750-CO0-0 |LLRO750-CODM] %
BZL0301.A (LL0900-CCIC-01) | (LLR0900-CO-C0) I
(LL1050-CO0-0) |(LLR1050.CO000) rEERE
LL0900-COT-] |LLR0900-COT-C-D TVELVEM
BZL0301-B TV T
LL1050-CO0-0 |LLR1050-CO00-0 _VRJVFK
vk
EREHEI 1. X E ) I K B AT R ] (LKE/LSERR AR I, 17 s I S5 A R 0 0] 41 15 2 A9 [l ok =15 90 [ i o VFP
ST SR L0 55 I e 3N S 7 B S R
FP/FQ
EHsE T RER
DWA/DWB

1260



1261

FEEIIR R (RER)

© REFFHEE < %EH 1SO-VG32 (25~35°) >

model BZL

BZLO101-A : #HTiR

BZL0201-A : #HT5iR

BZL0301-A : #HTik

EN#R%k (MPa)

EN#f%k  (MPa)

BEEHRENT AEERREN T BEEWRESH
10 20 30 T
8 J—L % 35 SMP
] EJ#2 5MPa ?5 Emﬁ;s_M\PTa 220 Ej]hg&‘\\l\_aj /
6 }
3 =] (Enm 3 (EAm )
., (Eni#x 3P \ / . 10 @lhﬂwi, X / 15 Em&am\% \
] ? i . \ / ]
s ﬁj}}jﬁé&1MPa¥ /// 5 EA#5 1MPa) - 7/ =0 (Entz wea) | | AZA
T T
- Aﬁ 3 =
0 0 — 0
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
<k IERIEREYK (%) FR- <KH] IRREEER () FE- <KH] IEREEREYK () TR
BEANRE S BRAHNRE S BN E S
10 20 30
8 Al | A
= [ﬁiﬁﬁﬂ%@%@/ g5 ﬁiﬁﬁﬂ;’céﬁﬁy 5 FRAZEFE ] no
£ g ] s T
= PR =10 A =15 A
\ [ - - - (Brmzzza)
i - R R i s 10 -
Pl L FRBES XH ) P g . (RmEE XA ) P /.
21 e % s| £
0 0 0
o 1 2 3 4 5 6 o 1 2 3 4 5 6 o 1 2 3 4 5 6

EN#R%k  (MPa)

BZL0101-B : [EifhT5ii

BZL0201-B : [EIihT{5ii

BZL0301-B : [EifT5ii

Ehif%k  (MPa)

0 1 2 3 4 5 6

EhiR%k  (MPa)

WEEORENT BEEORRNT BEENRE N
10 20 30
8 ‘Em"% 5!\‘/\P 15 .
€ }—'— 2 @ € € (En#% 5Mpa)
Es E (ErEzsw) EX T TN/
= FE A% 3MPa \ / =10 — / =15 3% 3MPa ) >/
4 =
! Tt [EJ1iR% 3MPa \/ / i \
" (EE) & = Q——b A1 R (EmEw )/
2 N /’/ FEH#% 1MPa A/ 5 — —
0 0 = 0 J%g//
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
XA SERER 65 FE- R SERER G5 FE- R SERER 6 FE-
BEATRE N BEARE S BEARE ST
10 20 30
] L[] —
=8 =15 — 2 (FrmzzAR) _~—
s (FrmzEFE) _— £ (FrmzzFR ) A £20 = e anas
26 = - S0 B } e 35 //_ﬂ"‘
4 L e =l ",—‘. __ i /"‘rﬂ’im'ﬂﬁé*j]ﬁ
] PR il - B ] 5T 2]
e / TREEE % ) o 5 - GA LEEETN g0 /-
2 y, = /
/ /- sp /4
0 0 0

EhiR%k  (MPa)




IR BEER s SRHLEE S FEAME SR ([ K@SMEK

n
) Harmony in Innovation

© SMER~T BT

SEIRF

LHER G 8- EEh IR L
(m%‘)/‘ B
ES
— B
ol [ .

P2 ERH - Hith
B3 Sl

WEERSS

>

Im
el
=
l

KR TR AR

f ’ SFB/SFC
T Fﬁéﬁh HERE R S
Az
max.H D / T ] LHA €EB
max.C F
P13 [T s m
JHE AL LHY  €ED
(mm) LHW €E
BZL0101-] BZL0201-[] BZL0301-[] LG/LT
L6V EE
15.5 20 24 TLA-2 €E)
TLB-2 €5
12 13 10 ARk EaR
AR E 8
8> 9.3 "
(11.6) (15.1) (17.6) LKC  €EE)
LKK  €ED
G1/8 G1/4 G3/8
3 3 4 LKW EB)
35 35 5
YA :
10 10 13 ™V-2 EB
3 3 4 TMA-2 €5

M6x0.75 M6X0.75 M8x0.75

11.5 15 17.5 NIz
85 7= 13 © LSA/LSE
9 11.5 13 Hipse

L‘ﬁ_‘VJ P R (T ) 16 205 245 LD

AL 10 135 17 tgw
Q

s B

>
=

:!>7<HM

bt bt
2

bl
B8

i
dn

© R MIRT

@ N-g.m

MRS min.P
2N ol o TTR)

P23 A1
KM

Rz 2

bl
EBBEREEEE8

0.2

min.¢R
max.¢ S
¢T

Olv|zZr|X|«|Tmm|O|N m >

Rz 6.3

8.7 1.5 15 TNC

TC
G1/8 G1/4 G3/8 R

2~3 3~4 4~5 b
25~5 35~7 45~9 EL et

LLV
TR LLw
. V' Rz63 R ONES T, EEYIZZH. BEEER/
. VRz125 ¥bK AN BZL BN G R B, TERVIAER. (LB HER) BEuRRE
AL HRI R DI« BRI 5. —LALURLY
IR RETR, A5 P1 TR IR BR800, o P2 T E R . R
T R G RSO S AIEESKIT , PRI T30 e 125, R

FRBLRER
DBA/DBC

©FEEm et
1. FEBEVE IR EIRERS, VA DB 8 0 S L B R R O L VI 0 7 B _ARERD

RE IR

IR B VR, & SN LA bl . BB TN (5288172671, )

2. FEFRIE AP AT U AR fBIa0, WAUEIUERA A FRATHEL. (2% 1 L AL IRIRBME ) e

BZS

VS/VT
¥REMHE

VFH

VFL/VEM

VFJ/VEK
TENLEL

VFP

S < ciHlwn

[ N O R

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1262



1265

EEIE s model BZX
© BSFRTK (HSE)
1
K Giggr R~t
1 D BRGIRT G1/8A
2 1 BLUTTGI/4A
3 DIRGURNT G3/8A
Pl &itme
0 IR EIRAE R .
© Mg © EEFS
ne BZX010 |  BZX020 |  BZX030
LT MPa 35
fif i MPa )
G LR GI/SA | GIAA | G3/8A
A3 A A AR T ISOM B A5 20 11SO-VG-32— kil Hith
{8 I °C 0~70
AT R[] )56 N-m 10 25 35
Tl g 12 23 36
WERHED 1. HRE L A AL 1 Sk
(M54 R PRSI IERA 28 A )
2. fER A P T HEAE R AR E AR Y, 2 BUEARE A R AT HESE .
(Z55 AR 2 T B0 B Y L8 0 R AR B 1 K 0)
3, BT S A U 1 2% BZL G 1 1) 4 S ey TR
O RN RFRS
e DBA (£#R) | DBC (&z1R) | FVA (2#R) | FVC(E#0) | FVD (8#0) | LC(#50) | LCW (#3i3) | TC (F3hK)
N HREL KRR | FRHELRER | xhoset e e PR PR SR
DBA0250-C0 | DBCO250-CC | FVA0401 | FVC0630 | FVD1600 | LC0263-CO-0 | LCW0363-CC) | TCO403-CC-0-
DBA0320-C0 | DBC0320-C0 | FVA0631 FVD2500 | LC0303-COCI | LCW0403-CL] | TCO483-CL-LH0
FVAT1001 LC0363-C0 | LCW0483-CC] | TC0553-CL-H0
BZX010 LC0403-CLI-0 | LCW0553-C1 | TC0653-CL-H0
LC0483-CO04] | LCWO653-CL) | TC0753-CCH0-0
LC0553-C000
LC0653-CT00
s7xoz0 | DBAOK00CO | DBCO400-CT FVC1000 | FVD4000 | LCO753-CCIR
DBA0500-C | DBCO500-CL] FVC1600 LC0903-C000




i BeER s OISLE EIE SR ([ K@SMEK

£Rg P.1257 Harmony in Innovation

© WFRIHERE R
. LHA (831%) | LHC (3IR) | LHD (31R) | LHE (S30) | LHS (S30) | LHV (H2hR) | LHW (3IR) | LT(R3R) | LG(REIR) e
LHA0360-C 10| LHC0360-CITHI| LHDO0400-C-0) | LHE0300-CC) | LHS0360-CCIT-0)| LHV0400-CCIE-C] | LHWO401-C IO | LT0301-CC-0 | LGO301-C-
LHA0400-C -0 | LHC0400-COT-0| LHDO480-CC-0] | LHE0360-CT | LHS0400-COCD | LHV0480-COE-D] | LHWO481-COC-0 | LT0361-CO-0 | LGO361-CO-0
BZX010  LHA0480-CTC-J|LHC0480-COT-0 | LHDOS50-C-0I | LHEO400-COl | LHS0480-COT-0| LHVOS50-COE-O) | LHWOS51-CO0-0 | LT0401-CO-0 | LGO401-COHD i@ Exahwsissisk
LHA0550-C -0 LHC0550-C - LHE0480-CTI | LHS0550-C00-0 LT0481-CO-0 | LGo481-CO.0  RE#TE
LHE0550-CT] LT0551-CO-0 | LG0551-C-0  Fahigs
Bzxoze | MHA0BSO-CODD) LHCOES0-C LHS0650-COTHT | LHV0650-CE-0) | LHWoS1-COC-D | LTO651-CO-0 | LGog51-c-0 Mt
LHA0750-C00-0 LHS0750-COC0 | LHVO750-COE-L] | LHWO751-CO-0) | LT0751-COH0 | LGO751-COH sy s
B7x0s0  |HA0900-COCD LHS0900-C 00 LG0901-CC-0
LHA1050-CI-0 LHS1050-C 00 LGI0STCOT.
LGV (#:375) _SFB/SFC_
5 estiorn [re——
LGV0400-CL1]
LGV0480-CCI0 LHD
BZX010  LGV0550-CI] S
tg/V\iT
Bzxozo | -GV0650-CCL
LGV0750-CCI0] R’;;
BZX030
A &35
- LKA (531:) | LKC (83h30) | LKE (31:0) | LKK (5310) | LKV (23R) | LKW (83)0) | LM (H3) | L) (Eht) | LIV (ER) A
FIFF RS 88 | FTAT RIS | R HITIREEE | AFEIM RS AT AT R B | FAT RIS | FIAT RIS AT RS | AT R TLKK
LKA0360-COT0 | LKCO400-CO-0 | LKEO300-CT | LKKO360-C-C1 | LKV0400-CCIE-CI | LKWO401-CO0 | LM0300-CO | LJ0302-C | LIV0400-CTI0
LKAO400-COT0 | LKCO480-CO-0 | LKEO360-CTI | LKKO400-C-C1 | LKVO480-CLIE-C | LKWO481-CO0 | LM0360-CO | LJ0362-COI | LIV0480-CTI0 U/M B
BZX010 | LKAO480-COCD) | LKC0550-CTH0 | LKEO400-Cl | LKKO480-C-C1 | LKVO550-CLIE-C] | LKWOS51-COO-0 | LMO400-CLl | LJ0402-CO | LIV0550-CLI0 v B
LKAO550-COC-0 LKE480-CO | LKK0550-C-C] LM0480-CO | LJ0482-CT VA2 €D
LKE0550-CT] LM0550-C00 | LJ0552-C]
B7x0z0 | KAOBSO-CODD | LKCO650-CL0 LKKOG0-C-L] | LKVOSS0-CLIET]| LKWOGSI-CODT | LMO650-CD) | LJ0652-CE0 LV06So-Col
LKA0750-CTICHD LKVO750-CLIE-C | LKWO7S1-CO0 | LMO750-C0) | LJ0752-CO | LIVO750-C0  ——— ¢y e ——
Bzx030 | KAOOO-CODD LJ0902-C] .
LKA1050-CO0-0 LJ1052-C0] T R
. LFW (52355%) | LFA (2h3) | LSA (&2ht) = LSE(H#hak) | LL(&zh) | LLR (H3hR) | LLV (22hR) | LLW (2h) | TTA (zhat) o
RREAMFEESE BB RER | MR | Behiakss | BEAREE | HAKEER | HARES | EAKER | HAkER INC
LFW0480-CT1J | LFAO480-C] | LSA0360-C-0 | LSE0360-C-0 | LLO360-CCT- |LLRO360-COIOHI LLV0360-CTIE-CT | LLWO361-CTOTHD | TTA0360-CO-0 o
LFW0550-CT1J | LFA0550-CCT] LLO400-CO-] |LLRO400-COT-0H] | LLV0400-COET] | LLW0401-CTITHD | TTA0400-CC-0 oD
BZX010 LLO480-CO0-D |LLRO480-COT-0-0| LLVO480-CTIE-C] | LLWO481-COT-0 | TTAO480-CO-0  B4ksesss
LL0550-CO0-0 |LLROS50-CO0H] TTA0550-CO-0 S
Brx0z0 | FWOBSO-CO) | LFAOGSO-CCD LLO650-COT |LLROG50-COIHIH] TAOGSOCED e
LFW0750-CT1J | LFAQ750-CCT0 LLO750-CO0-] |LLRO750-CO-0] EARRES
B7X030 LL0900-CC0- |LLRO900-COCH] R
LL1050-C000 |LLR1050-CT0H] I
DS
DT
© MRS rusEREE
i " DBA/DBC
T i R (O ) DT
NG (REH) FVA/FVC/FVD
[l 2 3k
M6 (3F#) — oy b
R BZX010 BZX020 BZX030
- A 14 18 22 ERRIRRS
il B 155 20 24 T
= C 19.8 206 206 RO
D 93 10.1 10.1 VFH
E 55 6.3 6.3 %
| G G1/8 G1/4 G3/8 o
VFP
MERAEK THEES

FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1266



1267

YEdl iR Gimsigsk

© BES5HRR (GIELGUEL (HHHSIIEE))

JZGOO
0
(12|

GIEGL R ~t

model JZG

1 BZUGT GI/8A

2 BGULT GI/4A
RS
3 BgUT G3/8A
Pl i&itHs
0 IR AEIRAE R
© Mg
5 J2G010 12G020 JZG030
R E /) MPa 35
fiif . MPa 42
G e Rt GIBA | GI/4A | G3/8A
1 A 124 TISORE S ZHAIISO-VG-32— il
R E °C 0~70
RIS EEISE | BBSUUR : 10 25 35
N-m | EHREIAR - §14 % (LTAM b)) 8 20 28
Tl g 7 15 23
VEETI 1. (ERE S T HAT R AR R, BRI KPR AT HE A
(2% 125 T 00 B 04 L 58 10 SR A B0 4 5 )
2. U TR0 T I B, 5% BZL (R 1) 2 S 0 TR
ST BLT/LMA RO EE A b I 7 B 5B 3 LR 2 o R I (0 27 0 7 5 SR
© MR RS
gy | LHAGEER) | LHC(MA) | LHD (Sa1R) | LHE (1) | LHS (21) | LV (A1) | LHW (S8 | LT (a10) | LG (#3)
BRI | N | HER R | R ANEE | e R | Mert e e | et R | et R | et
LHA0360-C0-0| LHC0360-COC-I| LHD0400-COJ-[J | LHE0300-C[J |LHS0360-COC-J| LHV0400-CLIE-C] | LHWO0401-COC-0 | LTO301-CL-J | LGO301-CC-0
LHAO400-C I LHC0400-C U0 LHDO480-CC-0] | LHEO360-CLT | LHS0400-COI-C | LHVO480-CTIE-T] | LHWO481-CI0] | LT0361-CO-0 | LG0361-CO-0
JZGO10 | LHA0480-CTI]| LHC0480-CTIHT | LHDOSS0-CO-C) | LHE0400-C[ | LHS0480-CTITH] | LHVOSS0-CTIE-C] | LHWOS51-CI0] | LT0401-CO- | LGO401-CO-0)
LHA0550-C I LHC0550-C LHE0480-CTT | LHS0550-CCI7-0 LT0481-C0-0) | LGO481-CC-
LHE0550-C[] LT0551-C-J | LGO551-CO0-J
J76oz0 | HA0BSO-CNO) LHCOBS0-C O] LHS0650-C 10| LHV0650-CTIE-C) | LHWOBS1-CO0-0 | LT0651-CC-0) | LGO651-C-01
LHAO750-C0 LHS0750-CI0] | LHVO750-CTIE-C) | LHWO751-CO00 | LT0751-C0-0 | LGO751-CO-0
LHA0900-C0 LHS0900-CTI LG0901-CC-0)
126030, avosoconn LHS1050-C -0 LG1051-CC-0
i | LGV | DBA(SAIR) | DBC(S#) | FVA(SAIA) | FVC(HR) | FVD (SAIA) | LC(HAR) | LOW (Ha) | TC (#atit)
MR AR RS | TREARES FRAARES | AOKH | XPOKH | XLokd L L g
LGV0400-COL DBA0250-CC | DBCO250-Cl | FVA0401 | FVC0630 | FVD1600 | LC0263-CCHI | LCWO0363-CL | TCO403-CLIC
LGV0480-C[I[1, DBA0320-C[l | DBC0320-CJ FVA0631 FVD2500 | LC0303-COC-O | LCW0403-COI | TC0483-CC-I-
LGV0550-C 100 FVA1001 LC0363-CT0] | LCW0483-CC) | TC0553-C-0-0
JZG010 LC0403-CO00 | LCWOSS3-CCI | TC0653-CL00
LC0483-CO00 | LCW06S3-CL1 | TC0753-CL00
LC0553-COC-d
LC0653-CTI10
J76ogo | HGY0650-COITl DBAO40O-CTI | DBCO400-CE FVC1000 | FVD4000 | LCO753-CO0
LGV0750-CI]| DBA0500-CTI | DBC0500-CTJ FVC1600 LC0903-CT00




i BeER s OISLE EIE SR ([ K@SMEK

£Rg P.1257 Harmony in Innovation

© RS R
e LKA (83)0) | LKC(83h) | LKE(83hx0) | LKK(E3)x0) | LKV (831X) | LKW (E3hX) | LM (£3X) | L (EE) | LIV (#3h) 7%
- FLAFR IR B | ALAF I 28 | BRI LS | S ES | ATAF 0T 8% | ATAT I B 28 | ALAF 0T 588 | ATAFaRe a8 | AT 58
LKAO360-CT-0)| LKCO400-CT-] | LKE0300-CLl | LKK0360-C-C1 | LKVO400-COIE-C]| LKWO401-CT0] | LM0300-CTI | LJ0302-C1 | LIV0400-CLI0)
LKA400-CTIT-0)| LKCO480-CT-] | LKEO360-COl | LKKO400-C-C1 | LKVO480-CLIE-C | LKWO481-CO] | LM0360-CTI | LJ0362-C1 | LIV0480-CLI0)
JZGO10 | LKAO480-CCI-0)| LKCO550-C | LKEO400-CL | LKK0480-C-C | LKVOSS0-CLIE-C]| LKWOSS1-CC] | LM0400-CL | LJ0402-CC | LIVOS50-CD) i vt
LKAOS50-C I LKEO480-C[1 | LKK0550-C-(] LM0480-CT | LJ0482-C[] REE ST
LKE0550-CT1 LM0550-C[1 | LJ0552-C[ Firies
17Goze | ADSSO-CIE | LKC0BS0-CE] LKK0650-C-C1 | LKV0650-CCIE-C1 | LKWO651-CT01 | LM0650-CO | LJ0652-CT | LIVoeso-cOrl %
LKAO750-C00-0 LKVO750-CIE- | LKWO7S1-CO00 | LMO750-C0 | LJ0752-C0 | LVO750-CT0 sy - s
Jzcose | KA0S00-COI LJ0902-C1
LKA1050-CT-0 L1052-C00 I
T srBsFC
gty | TEAS (G0 [TLA-2 (53150 [ TLB-2 (3531:8) | TLV-2 (S3054) TMA-T () TMA2 (S850) | THV-2 (85350 R
- eI R A | e IR A | eI B8 | e U R R | AAT IR A | A AT R A | AL T AR LHA
TLA0402-1CT) | TLAO401-2CT-0) | TLB0401-2C -0 | TLV0800-2CTI) | TMA0250-1C] | TMAO250-2C ] | TMV0400-2CC10]
TLA02-1CTT | TLAOG01-2CC1 | TLBO601-2CCT) | TLV1000-2CTI] | TMAG400-1CTT | TMAO400-2CT | TMV0600-2CT10] e €D
JZGO10 | TLA0802-1CT  TLAOBO1-2CTH] TLBOSO1-2CTT | TLV1600-2CCC] | TMAQ600-1CC] | TMA0G00-2CTT | TMV1000-2€100] €D
TLA1002-1C0 | TLAT001-2CC10) | TLB1001-2C 00 TMA1000-1C(] | TMA1000-2CC0
TLA1602-1C0 | TLA1601-2CC-0 | TLB1601-2CC-0 LGV
TLA2002-1CT] | TLA2001-2C041 | TLB2001-2CC0) | TLV2000-2CTI] | TMAT1600-1C T | TMAT600-2CC0 | TMV1600-2C010]
JZG020 | TLA2502-1CT  TLA2501-2CC0 | TLB2501-2CC0 TMA2500-1C(] | TMA2500-2C 00 TLB-2
TLA4002-1C0) | TLA4001-2CC10) | TLB4001-2C 010 TMA3200-1C1] | TMA3200-2C00
g | LFAGEER) [ LW (30 [ LSAGER) | LSE(RaI) | LGt [ LLR (atit) | LV (S2300) | LW (SE303%) | TTA (2300) e
- BEAMHEES | BETHFRES | MIFRESR | BRARRES | BLIKER | HELREER | BARESR | HERER | HERES LKK
LFA480-C0 | LFW0480-C1) | LSA0360-C-C] | LSE0360-C-0] | LLO360-COITD |LLR0360-COITCA]| LLVO360-CLE-C] | LLWO361-COT-] | TTA0360-CO-0
LFA0550-CI | LFWOS50-C1) LL0400-CI0-] |LLRO400-CTIT| LLVO400-COE-CT | LLWO401-C00)| TTA0400-CC-0 L/ LV EE
12G010 LL0480-CTIT) |LLRO480-CIITI], LLVO480-CIIE-CT | LLWO481-CTIT] | TTA0480-C-0 v
LL0550-COT0) |LLROS50-CO0-] TTA0550-C0-0 A €B)
TMA-1
LFA/LFW EBD
LFA0650-CI0 | LFW0650-C[1J LL0650-COTD [LLROG50-CO0-0] [
JZG020 | LFAO750-CO0 | LFW0750-CC1) LL0750-CO0D [LLRO750-CO0-00 SO
LL0900-CO0) |LLR0900-CIT-0 L
G e e TR
126030 LL1050-COT0) |LLR1050-CO0-04] LC
LCW
TNC
TC
TND
LDD
[EEE2 33
LLV
, aw
© MRS S
Py 3
LL/LLR/LLU
L% E T
— (BHH5) (mm) DR
— e 12G010 J2G020 J2G030 o
o A 14 18 2 -
BZxK %
< = B 35 45 45 e
(W)
c 8 9 10 FF DI
N D 5 6 8 FVA/FVC/FVD
W 4D G G1/8A G1/4A G3/8A
BZL
B C _BzT
BZS
HERRIRRS
VSNT
Y ERENMHE
VPH
VFL/VFM
VFJ/VFK
vk
VFP
MERAEK THEES
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1268



1749

>

/’EEE W ,'f—I_'\ Address

 E

il
=
by

((YKeSMEK

China #E
KOSMEK (CHINA) LTD.

Harmon y in Innovation

%ﬂ%(_ﬁﬁﬁ)ﬁgﬁmﬁﬁ

SHIESEEZS: AP YN

TEL.021-54253000

FAX.021-54253709

TV AR X =% 21 R 55 5 AR 0601 =
Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai 200125, China

Hisk (L) HHHEWRAR

FEEHP T

TEL.0769-85300880
JUARAIRSE T R AR B 1225 2 — & B3 /) RIE 6035

Room 603, Xinchuang Power Building, No. 122, Houjie Avenue West, Houjie Town, Dongguan City, Guangdong Province, 523000 China

HiHSE (L) HHHIRAR

TEL.027-59822303

G SR I 1AL 48 VT 1 6 B 8 X 4% BH AR SR 4 ABR-502 %
Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
B INEHE M
Japan H&E TEL. +81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-8787

MAFE L)« gAML
Overseas Sales

T651-2241 EEEMP X ER2T H1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city,Hyogo, 651-2241 Japan

USA 2£HE

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

Mexico EME
SEVUEH &
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-851-1377

Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico

Europe B

KOSMEK EUROPE GmbH

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria

India ENE
KOSMEK LTD - INDIA

TEL. +91-9880561695

4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India

Thailand zZ=[E
REGS P
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Taiwan &7 (Ef0H)
BAERGERAR
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-8226-1860 FAX. +886-2-8226-1890
EBFALTHRMEE/\B&25% 16F-4 (ERIERER)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines FEFIE (R ALH)
G.E.T. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia ENERAT (L/LE)
PT. Yamata Machinery
(Group of PT. Pandu Hydro Pneumatics)

TEL. +62-21-29628607  FAX. +62-21-29628608

Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti, Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




A A

® IMEAKEFR

o KL
()
:.‘ MM _ . . =X
e | %, | %'.
| o 03.. I
I M L
'Y e : ETiE
| \¢ |
| — ! — —— — ]
Y]
Tt
[ ]
¢ =E
° °
* HA&
. FE o %
[ ]
@ (] o
EHE =/5
=E o EFIR
% o
o5k 7 I
® Fhinik
o
ENE fef ik
‘ { Harmony in Innovation
@ TR AR LASM I LA 55 SF il AT R JQA-QMA10823

KOSMEK HEAD OFFICE

1750



	油压支撑器_全般
	油压支撑器_种类
	LCW_目录
	动作原理
	型号表示
	规格
	能力曲线图
	外形尺寸
	传感器衬垫设计尺寸
	柱塞弹簧设计尺寸
	传感元件的说明以及空气传感流程图
	注意事项
	表面粗糙度、O 形密封圈的标示更改通知
	选配件：控制阀
	销售网点



